

保洁公司每天出动机械作业车辆150余辆,对道路进行精细化保洁作业

春季“洗城”,让城市更净美

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

为进一步提升路面洁净度,降低扬尘污染,连日来,菏泽京环环境服务有限公司持续开展大型机械车联合“洗城”行动,主要清除市区道路残留物和积尘,还原道路“本色”,营造干净整洁的出行环境。此项工作预计持续至5月中旬。

每天百余台机械车“洗城”

4月24日14时许,上班高峰期已过,街道上的行人、车辆逐渐减少,菏泽京环5辆机械车来到市广福街曹州古城附近,一字排开,自南向北联合清洗道路。

在现场,记者看到,排在最前面的是一辆缓慢前行的洒水车,先将清水喷洒在路面上,使路面顽固的淤泥变得松软,高压清洗车紧跟其后,将路面淤泥彻底冲洗干净。随后,大型洗扫车将淤泥、污水收集起来,并统一排灌。

“联合作业时要避开上下班高峰期,一般司机凌晨5点就上路了。”菏泽京环二车队班长马致远告诉牡丹晚报全媒体记者,该车队负责的区域是赵王河以西、昆明路以东、泰山路以北、南

外环以南。进入4月份后,我市外来游客较多,为了营造干净、整洁的城市环境,他们加大联合作业力度,重点对市区景点、酒店、公园、商超等周边的道路进行清洗。“一辆车大概装10吨水,司机每天要往返4趟,一天用水量40吨。”据马致远介绍,菏泽京环共有3个作业车队,近300人的队伍,他们每天都要进行道路保洁、垃圾收集、中转运等。近期,该公司每日出动机扫车、洗扫车、洒水车、高压清洗车等机械作业车辆150余辆。

“大型作业车清洗不到的地方,就要靠我手里的这把喷枪手动冲洗。”菏泽京环机扫一班班长张辉手持高压喷枪,对路沿石上的淤泥进行喷洗。据他介绍,大



转运垃圾



喷洗路面



擦洗垃圾桶



联合作业

“冲、洗、扫”对道路精细化保洁

4月25日,牡丹晚报全媒体记者通过采访菏泽京环作业与安全部相关工作人员获悉,近期,该公司分组分批次在市区牡丹园景点、停车场、车站、高速出入口、大型商超及酒店周边等重点区域的道路精细保洁作业,重点突出机械保洁作业优势,采取机械道路冲刷、清洗、洗扫的“冲、洗、扫”综合模式,对道路进行精细化保洁作业。

据介绍,牡丹节会期间,该公司增加机械保洁力量和机扫频次,机械车司机每日7时前必须完成对市人民路

(长江路-泰山路)、牡丹路(长江路以北)、中华路(西安路-桂陵路)花园路、长城路(桂陵路-重庆路)、天香路、松花江路、滨河路、春辉路、大学路(桂陵路-青年路)、曹州路(大原路-府东路)、天香路(中华路-牡丹园南门)、泰山路(桂陵路-牡丹北路)、太原路、青年路等公园、酒店、商超周围道路及护栏的冲刷、清洗,并适时增加机扫和保洁作业频次,营造了良好的城市形象。

据统计,上周,菏泽京环累计出动人员13000余人

次,机械作业车辆1210余台次,集中清洗泰山路、长城路、大学路、松花江路、长江路、春晖路、贵阳路、点将台路、成都路、文化路、中华路、昆明路、牡丹路、广州路、丹阳路、人民路、黄河路、桂陵路、和平路、东方红西街、八一路、渭河路、天香路等20余条(段),出动冲洗车90台次,清洗人行步道约20余公里;排查清理门前地、公交站台、场站(商业、景点及车站等)达400余处,清理污染路段达20余处,排查清理卫生死角1060余处。

增加保洁力量,干干净净迎“五一”

“五一”将至,为进一步优化城市环境,营造干净整洁、优美靓丽的节日氛围,该公司将继续以重质量、重管理、重服务为原则,深入开展春季洗城、靓城行动。“严格落实活动方案各项要求,充分发挥机械作业优势,逐条逐段冲刷清洗。”工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,该公司将全面排查清理、清

除卫生死角,清理暴露、遗弃、积存垃圾和道路污染;加强设施运行管理;加强对服务范围道路、重点区域进行全面、细致检查,强化景观道路检查监督,对发现的问题及时督促整改到位。

另外,该公司将增加机械保洁力量,增加机扫频次,提高道路整洁度,提升市民及游

客出行、游玩环境。执行定人定岗定考核标准,每日出动机扫车、洗扫车、洒水车、高压清洗车等机械作业车辆150余台,对重点区域进行巡回冲洗、清扫,确保道路湿度、无扬尘。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环获悉,除了清洗路面,该公司结合工作实际进

行实地调研,适时增加保洁力量,减少垃圾、尘土积存量和滞留时间。按照属地管理原则,对所辖区域的垃圾桶、果皮箱进行一次全面、细致排查,对公司设置的垃圾桶、果皮箱摆设位置、数量、残缺破损进行排查、登记,并进行合理调整、维护和更换。

利用水车、步道冲洗车对主次干道两侧摆放垃圾桶、果皮箱、摆放位置及周边地面进行细致冲洗,出现的污水及时用洗扫车进行吸收;保洁员每日携带水桶、抹布、毛刷等工具进行逐个清洁、擦拭,待垃圾清理完毕后对垃圾桶及垃圾桶周围地面进行彻底清洁,确保干净整洁。